

2023年第三十三届内蒙古国际农业博览会开幕

呼和浩特晚报讯(记者 杨永刚)昨日,内蒙古国际会展中心内外人头攒动,由内蒙古自治区经济发展与研究促进会牵头,联合内蒙古自治区农牧厅、内蒙古自治区水利厅、内蒙古自治区林业和草原局支持主办,内蒙古东昭展览策划有限责任公司、东昭展览(北京)有限公司承办的2023年第三十三届内蒙古国际农业博览会正在这里举行。

本届博览会集中展示区域公用品牌、农资、节水灌溉、温室设备、智慧农业、畜牧养殖、农牧机械、绿色农林产品等,展出面积4万平方米,其中室内2万平方米,室外2万平方米,来自全国25个省市自治区的800余家农、林、牧、水企业报名参展,设置展位1200余个,其中,高新技术项目253项,专利技术产品378个,来自全国多个省、自治区、直辖市的投资商、采购团、参展企业及农牧业知名人士相聚呼和浩特,共商合作,共谋发展。

据了解,本届农博会以“发展现代农牧业、助力乡村振兴”为主题,坚持“成果展示、推动交流、促进合作、为农服务”的办展宗旨,开展一系列宣传与推广工作,努力推进国家重要农畜产品生产基地建设,优化农牧业装备产业结构布局,同时也为农牧业产业化发展提供信息交流与合作平台。农博会同期还将举办:2023年第二十届内蒙古畜牧业博览会暨生态畜牧业发展论坛、第八届内蒙古林产品博览会、内蒙古林草产业发展高峰论坛、第八届内蒙古(秋季)农业机械博览会等一系列配套活动。

室外展区为内蒙古秋季农机展展区,本届农机展下设农业机械、畜牧机械、林果机械、农业适用工程机械、科技成果、无人植保器械共六大展区。展出面积达2万平方米,共计200余家农机生产、经销企业报名参展,总计有10大类,30多小类,2000多种农机具竞相亮相。

同期召开的内蒙古生态畜牧业发展论坛以

“发展智慧畜牧业、聚力生态养殖”为主题,主办方邀请国家及地方权威专家和学者,对如何构建畜牧业高质量发展新格局,推进畜牧业现代化,为生态畜牧业,草原保护与发展寻求双赢之道,共同为我区生态畜牧业的发展与创新建言献策。

与此同时,内蒙古林草产业协会也同期在内蒙古林草产业协会第四届理事会换届大会期间召开内蒙古林草产业发展高峰论坛,更好地帮助涉林企业拓展市场、拓宽渠道,提升品牌效应,加快推动内蒙古林草产业高质量发展。

本届农博会四会合一,形式多样、内容丰富,组委会力求“会”与“展”的有机结合,广大农牧民不光能亲眼看到、亲身感受到现代农业科技的智慧精品,还可以通过专家学者的论坛和讲座学习到最先进的农牧业种养殖技术和经验,开阔了视野、增长了见识,也学到了知识,农博会已经逐渐成为内蒙古农牧民的一个重要的节日。

内蒙古自治区第十五届运动会闭幕



金牌榜、总分榜分列盟市组第一名和第三名。本届全运会共有115人、27队176次打破87项自治区纪录。

值得一提的是,呼和浩特市半程马拉松项目代表队在上一届全运会中首次参赛并获得第三名的成绩。经过科学选材、精心组织、刻苦训练,本届全运会首次获得该项目的冠军,取得突破性胜利。

呼和浩特市代表队年龄最小的运动员王楚音出生于2015年,个性独立且意志坚定的她荣获女子丁组50米自由泳项目金牌。另一名8岁小将康桓伟面对10岁的对手勇于挑战、奋力拼搏,荣获男子丁组50米仰泳银牌。

据了解,本届全运会是历届全区运动会中规模最大、水平最高、亮点最多的一届运动会。本届全运会,设置了竞技组、群众组两个组别,共44个大项、1232个小项,参赛规模1.5万人次。一是设夏季、冬季项目,不断推动冬、夏季项目均衡发展,深度融合,设置盟市组和群众组,在选拔人才的同时,开创了冬、夏项目,群众体育、竞体体育协调发展的新格局。二是赛程安排从年初一直持续到8月16日,赛时长达半年之久,赛事热度不断,全面提升公众对赛事的关注度、喜爱度、支持度和参与度。三是多个项目设甲、乙、丙等多个年龄组别,不断强化重点年龄段的人才梯队建设,确保奥运、全运人才梯次科学、数量充足。四是各单项竞赛规程设置严格遵照青少年生长发育规律、运动员成才规律、运动技能形成规律对各项目参赛年龄组别进行科学划分,达到夯实基础、锻炼队伍、发现人才的目的。五是参加比赛的运动员体现了高超的技战术水平,取得了优异的比赛成绩。六是通过比赛涌现出一大批优秀青少年将会成为我区备战巴黎奥运会、粤港澳全运会的重要后备力量,是我区落实“奥运争光计划”、实施“全民健身计划”,迈向体育强区建设的重要举措。

据悉,内蒙古自治区第十六届运动会将于2026年在包头市举办。

和林格尔县农牧业协会成立

呼和浩特晚报讯(记者 杨志伟)为搭建新型职业农民沟通交流、合作发展、示范带动的平台,8月15日,和林格尔县农牧业协会成立大会暨揭牌仪式在和林格尔县举行。

和林格尔县农牧业协会会长赵锁枝对呼和浩特晚报记者说:“我们成立农牧业协会的初衷,就是不仅帮助农民把好产品卖出去,还要卖出好价钱。通过搭建资源信息技术共享平台,实现会员资源整合抱团取暖共同发展,持之以恒把农牧业产业做大做强做优,进而带动引领更多的农牧民同步实现增产增收增效,为推动全县农业高质量发展添砖加瓦助力乡村全面振兴”。

和林格尔县农牧业协会的成立,将对和林格尔县农牧业行业资源整合、推动农牧业高质量发展起到积极作用。协会负责人表示,在接下来的工作中,农牧业协会将通过整合优质产品,打造农牧产品品牌,进一步提升农牧业协会的影响力。同时,农牧业协会将通过会员,进一步推广先进种植技术,真正让广大农牧民受益,带动我县农牧业发展。



昨日,阿吉拉沁社区组织开展“民族团结一家亲,巧手共筑民族情”手工艺品制作活动。

活动中,工作人员介绍了中国各个民族的名称和民族习俗,以及在民族团结领域做出卓越贡献的英雄人物,在孩子们心里种下了民族团结进步的种子。随后是手工制作环节,孩子们拿到材料就迫不及待地动起手来,他们一边认真研究说明书,一边亲自动手实践,一件件手工艺品很快就呈现在孩子们手中。

呼和浩特晚报记者 李娟 摄影报道



呼和浩特晚报讯(记者 杨志伟)昨晚,内蒙古自治区第十五届运动会在鄂尔多斯市体育中心体育馆闭幕。来自全区的13个代表队再次入场,现场宣布了比赛成绩和体育道德风尚奖名单,并为获奖团体和个人分别颁发牌匾。闭幕式上,还进行了精彩的文艺演出。

本届全运会,呼和浩特市共有运动员1772人次参加比赛,参加49个项目的角逐。呼和浩特市代表队群众组获得19枚金牌、13枚银牌、5枚铜牌,位列群众组第一名。

本届全运会,盟市组共产生奖牌3725枚,其中金牌1242枚、银牌1093枚、铜牌1390枚。呼和浩特市代表队获得204枚金牌、211枚银牌、230枚铜牌,奖牌榜、金牌榜、总分榜位列盟市组第二名,并获得了体育道德风尚奖,为我市争得了荣誉,为全区竞技体育发展增添了光彩。鄂尔多斯市代表队、呼伦贝尔市代表队奖牌榜、